



Registratienummer:

1801042

**Besluitenlijst Statencommissie Bestuur van 14 oktober 2015**

Aanwezig:

De dames Verbeek (SP), De Waal (SP) en Jousse (PVV).

De heren Van Vliet (VVD), Bosma (VVD), De Reus (VVD) Claessens (CDA), Hopster (CDA) Simonse (SGP), Kok (PVV), Ferdinand (Christen Unie), Post (Christen Unie), De Jager (PvdA), Van der Avoird (Partij voor de Dieren) Vermeulen (D66) , Kok (D66) W. Jansen (50PLUS), Korteweg (Groen Links)

Voorzitter: mevrouw Smeels-Zechner

Commissiegriffier: de heer Karens

College van GS: de heren Stuivenberg, Rijsberman, Ladders en Verbeek

Afwezig: Gijsberts (VVD), Van Slooten (CDA), C.A. Jansen (PVV), Post (Christen Unie), Miske (Groen Links), Boshuizen (Senioren+Flevoland)

Aanvang: 14.00 uur

Sluiting: 18.20 uur

1. Opening

- De voorzitter opent de vergadering.
- Bericht van verhindering ontvangen van de heer Miske. Hij wordt vervangen door de heer Korteweg. De heer De Reus zal de heer Gijsberts vervangen en de heer Hopster vervangt de heer Van Slooten.

2. Vaststellen agenda

Besluit De voorgestelde agenda wordt conform vastgesteld.

3. Mededelingen

Besluit De mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

4. Zomernota 2015

- | | |
|------------|---|
| Toezegging | <ul style="list-style-type: none">• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe in de commissie terug te komen met een notitie over het voorspellend vermogen, de balans tussen verantwoording over beleid/financiën en de verbetering van de sturingsmogelijkheden van de P&C nota's en dit in een intervisiegroep verder te ontwikkelen.• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe de vragen van de SGP-fractie over de beroepsvisserij (Wat is de bijdrage van de provincie aan de beroepsvisserij, is er sprake van een nieuwe verdeelsleutel?) schriftelijk te beantwoorden.• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe de vragen van de GroenLinks-fractie over wateroverlast (Wanneer wordt er door de provincie |
|------------|---|



	<p>geherijkt? Wanneer krijgt de commissie inzicht in nieuwe ijkpunten?) schriftelijk te beantwoorden.</p> <ul style="list-style-type: none">• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe de vragen van de PVV-fractie over de IFA-2 gelden (Waarom wordt er 1 miljoen vastgehouden op deze projecten en wat stellen we ons daarbij voor? Wat is de ratio nog?) schriftelijk te beantwoorden.• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe de commissie bestuur via een mededeling op de hoogte te houden over ontwikkelingen rondom 'zero based budgetting'.
Commissieadvies	<p>De commissie bestuur adviseert een intervisiegroep in te stellen die betrokken wordt bij de notitie die de portefeuillehouder heeft toegezegd. Er zal een intervisiegroep, bestaande uit enkele leden, worden ingesteld.</p> <p>De zomernota wordt op advies van de commissie als bespreekstuk geagendeerd in de Statenvergadering van 28 oktober 2015.</p>
5. Programmabegroting 2016	
Toezegging	<ul style="list-style-type: none">• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe vragen over technische punten die als schriftelijk kunnen worden aangemerkt, voor de behandeling van de begroting in PS te beantwoorden. Het gaat dan om de vragen over: 1) grondwaterheffingen, 2) methodiek risicoprofiel, 3) reserve Flevokust, 4) BDU middelen, 5 de 'strop' in relatie tot natuurbeheer en 6) leasemaatschappijen.• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe het verschil in de ratio van de weerstandscapaciteit in de oude en nieuwe berekeningssystematiek inzichtelijk te maken en de commissie daarover, voor de behandeling van de begroting in PS, middels een mededeling te informeren.• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe voor februari 2016 een mededeling aan de commissie te zenden over de Nota reserves en voorzieningen.• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe dat over de vraag of Deon een verbonden partij is, binnenkort een mededeling aan de commissie wordt toegezonden.• De portefeuillehouder de heer Verbeek zegt toe dat als de gesprekken in G4 verband over samenwerking ICT verder gevorderd zijn de commissie daarover per mededeling wordt geïnformeerd.• De portefeuillehouder de heer Verbeek zegt toe de mededeling over de hoge gemiddelde loonsom in relatie tot de IPO monitor nogmaals toe te zenden aan de commissie.• De portefeuillehouder de heer Verbeek zegt toe de commissie middels een mededeling te informeren over de inhuur van capaciteit in relatie tot de afgesproken beleidsregels.• De portefeuillehouder de heer Ladders zegt toe in de begroting van 2017, voor wat betreft het programma sport, meer gebruik te maken van Kritieke Prestatie Indicatoren (KPI's),.• De portefeuillehouder de heer Rijsberman zegt toe de commissie binnen nu en enkele weken helderheid te verschaffen over het businessplan Batavialand doormiddel van een statenvoorstel of een mededeling.• De portefeuillehouder de heer Stuivenberg zegt toe een mededeling of notitie over CMO toe te sturen aan de commissie als er meer duidelijkheid is.
Commissieadvies	<p>De programmabegroting wordt in de Statenvergadering van 28 oktober geagendeerd als bespreekstuk.</p>
6. Concept 1^e begrotingswijziging 2015 Randstedelijke Rekenkamer	
Toezegging	-
Commissieadvies	<p>De commissie adviseert Provinciale Staten geen zienswijze in te dienen op de 1^e begrotingswijziging 2015.</p>



--	--

7 Rondvraag

Toezegging

-

Bespreekpunten

-

8. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 18.20 uur.

Noot:

Alleen aan vastgestelde besluitenlijsten kunnen rechten worden ontleend.

U kunt alle besluitenlijsten raadplegen op: <http://stateninformatie.flevoland.nl/Documenten/besluitenlijsten/>.

Het archief is te raadplegen op: <http://stateninformatie.flevoland.nl/Vergaderingen/>.

Vergaderingen van de besluitvormingsronde zijn live terug te zien op: http://www.flevoland.nl/bestuur-organisatie/provinciale_staten/vergaderingen/uitzendingen/